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Gdańsk, dnia 3.11.2021r.
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na usługę utrzymania czystości w 7 Szpitalu Marynarki Wojennej – 402/2021/PN 
Zamawiający informuje, że od Wykonawców wpłynęły pytania o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia i udziela odpowiedzi na podstawie art. 135 ust 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2019.2020).
Pytanie 1
Zwracam się z prośbą o informację jaka jest powierzchnia sprzątania 7 Szpitala Marynarki Wojennej Odpowiedź na pytanie 1: Zamawiający informuje, iż powierzchnia użytkowa wynosi 13705,16 m2, powierzchnia ogólna wynosi 14153,84 m2, kubatura wynosi 71147,90 m3.
Pytanie 2

Prosimy o potwierdzenie, że dokumenty, o których mowa w rozdziale X ust. 9 pkt. d SWZ Wykonawca składa na wezwanie?
Odpowiedź na pytanie 2: Zamawiający informuje, iż zgodnie z rozdziale X pkt 14 SWZ.
Pytanie 3
Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zapewnia wszelki sprzęt i środki niezbędne do wykonania usługi w tym wózki serwisowe, wózki do transportu odpadów, bielizny, mopy, ścierki, środki myjące i dezynfekcyjne itp.
Odpowiedź na pytanie 3: Zamawiający informuje, iż potwierdza.
Pytanie 4
Prosimy o potwierdzenie, że w zakres usługi nie wchodzi doczyszczanie i polimeryzacja posadzek.
Odpowiedź na pytanie 4: Zamawiający informuje, iż w zakres usługi nie wchodzi polimeryzacja posadzek, natomiast wchodzi doczyszczanie w razie potrzeby.
Pytanie 5
Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający pokrywa koszty prania odzieży, mopów, ścierek.
Odpowiedź na pytanie 5: Zamawiający informuje, iż potwierdza że pokrywa koszty prania, mopów, ścierek. Odzież w zakresie Wykonawcy.
Pytanie 6
Zamawiający wymaga aby Wykonawca zapewnił środki ochrony osobistej dla pracowników wykonawcy. Jakie dokładnie środki ochrony Zamawiający miał na myśli.

Wnosimy aby to Zamawiający zabezpieczył pracowników Wykonawcy w jednorazowe środki ochrony osobistej (fartuchy, gogle, maseczki, kombinezony, ochraniacze na buty – w zależności od potrzeb). W obecnej sytuacji epidemicznej oszacowanie zapotrzebowania na środki ochrony jest bardzo trudne i może znacznie podwyższyć cenę oferty.
Odpowiedź na pytanie 6: Zamawiający informuje, iż środki ochrony osobistej pozostają po stronie Wykonawcy.
Pytanie 7
Czy Zamawiający zalega z płatnościami wobec obecnego wykonawcy usługi? Jeśli tak jaka jest wysokość zaległości?
Odpowiedź na pytanie 7: Zamawiający informuje, iż nie zalega z płatnościami wobec obecnego Wykonawcy.
Pytanie 8
Prosimy o wprowadzenie do umowy obligatoryjnych zapisów dotyczących zasad waloryzacji wynagrodzenia, o których mowa w art. 436 ust. 4 pkt. b) i art. 439 ustawy PZP. Są to obowiązkowe zapisy dla umów zawieranych na okres dłuższy niż 12 miesięcy.
Odpowiedź na pytanie 8: Zamawiający informuje, iż wprowadza do umowy zapisy dotyczące zasad waloryzacji wynagrodzenia, o których mowa w art. 436 ust. 4 pkt. b) i art. 439 ustawy PZP. 
Pytanie 9
Prosimy o określenie maksymalnej wysokości kar umownych, zgodnie z art. 436 ust. 3 ustawy PZP.
Odpowiedź na pytanie 9: Zamawiający informuje, iż do umowy zostanie dodany zapis: „Łączna maksymalna wysokość kar umownych nie może przekraczać 20% łącznego wynagrodzenia  netto”.
Pytanie 10
Prosimy o potwierdzenie, że usługa jest kompleksowa i w zakresie usługi nie występują czynności pomocnicze przy pacjencie, właściwa stawka podatku VAT to 23%.
Odpowiedź na pytanie 10: Zamawiający informuje, iż zgodnie z SWZ.
Pytanie 11
Prosimy o podanie stawki za roboczogodzinę netto i brutto z aktualnie realizowanej umowy.
Odpowiedź na pytanie 11: Zamawiający informuje, iż stawka za roboczogodzinę netto 24,03 zł wynosi , brutto 29,55 zł w aktualnie realizowanej umowie.
Pytanie 12
Prosimy o modyfikację formularza ofertowego w pkt. 1 b. – zamiast 2880 roboczogodzin powinno być 3200.
Odpowiedź na pytanie 12: Zamawiający informuje, iż nastąpiła oczywista omyłka pisarska, zamiast 2880 roboczogodzin powinno być 3200. 
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